



Versiunea 3 /2022

Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020

Axa Prioritară 5 "Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității"

Proiect POCU/827/5/2/139817 "Operaționalizarea Centrului Multifuncțional din Comuna Mădăraș"

Contract de finanțare nr. 4910/31.03.2021

Beneficiar: Asociația Caritas Alba Iulia – Asistență Medicală și Socială

Metodologia, planul de acțiune al Campaniei de conștientizare cu scopul prevenirii discriminării

Campania de informare si conștientizare intitulată "Generații pentru comunitate" este destinată persoanelor vârstnice și/sau persoane cu dizabilități. În cadrul acestei campanii se vor desfășura activități integrate pentru grupul țintă, evenimente de socializare în cadrul cărora să fie susținută participarea activă a membrilor în vederea soluționării problemelor zilnice, valoarea adăugată mizând a fi cea de combatere a faptelor de discriminare prin prevenirea acestora, campanii de informare si conștientizare privind drepturile omului și efectele discriminării, principiul egalității. Datorită componenței grupului țintă, campaniile de informare și de conștientizare vor fi realizate prin evenimente, precum și prin consultații individuale. La realizarea acestor evenimente vor putea contribui voluntari precum și copii.

- Campania de conștientizare cu scopul prevenirii discriminării – cuprinde o expoziție foto/desen în zona LEADER "Csík" cu tema "Dincolo de sărăcie". Concursul va fi promovat prin afișe, anunțuri în cele trei ziare cunoscute în teritoriu, pe pagina web/Facebook, și prin invitații de participare trimise la școlile din comunele/orașele din teritoriu. Prin această activitate vrem să prezentăm momentele pozitive din viața celor aflați în grupurile marginalizate, în care, în ciuda condițiilor de viață precare, apare bucurie, frumusețe, grijă, dragoste. Fotografiile/desenele vor putea fi făcute de toți copiii zonei LEADER "Csík". Fotografiile/desenele vor fi adunate și/sau tipărite în color cu imprimanta color achiziționată, dar vor apărea și pe pagina Facebook al proiectului și pagina web al partenerului 2, și va fi organizată o evaluare prin voturi



Departamentul
Socio-Medical





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

pentru alegerea premianților. Juriul va fi alcătuit din membrii din cadrul persoanelor vârstnice din grupul țintă. Fotografiile vor fi prezentate lor prin grija responsabilului campaniilor de informare. Astfel campania va avea efect de conștientizare în mai multe căi și pentru mai multe grupe de persoane – copii, persoanele în vârstă, și marele public, care vor putea urmări expoziția prin intermediul paginii web/Facebook al organizatorilor. În același timp prin implicarea lor, persoanele în vârstă se vor simți importanți, vor deveni "membrii decizionali" în activitățile comunității. Din primele 10-10 de fotografii/desene va fi organizată o expoziție și un eveniment de premiere publică, în care vor fi acordate premii pentru primii trei câștigători în fiecare categorie. Fotografiile/desenele vor fi expuse în Centrul Multifuncțional și va fi realizat un film scurt pe tema conștientizării cu scopul prevenirii discriminării.

Scopul Campaniei:

Prin această activitate vrem să prezentăm momentele pozitive din viața celor aflați în grupurile marginalizate, în care, în ciuda condițiilor de viață precare, apare bucurie, frumusețe, grijă, dragoste.

Participanți:

Fotografiile/desenele vor putea fi făcute de toți copiii zonei LEADER "Csík".

Rezultate așteptate: prin implicarea lor, persoanele în vârstă se vor simți importanți, vor deveni "membrii decizionali" în activitățile comunității. Campania va avea efect de conștientizare în mai multe forme, și pentru mai multe grupe de persoane – copii, persoanele în vârstă și marele public, care vor putea urmări expoziția prin intermediul paginii web/Facebook al organizatorilor.

Activități planificate:



caritas
Alba Iulia

Departamentul
Socio-Medical





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Data	Acțiunea	Rezultat
01- 31 octombrie 2022	<p>Lansarea concursului:</p> <p>1. Concursul va fi promovat prin afișe, anunțuri în cele trei ziare cunoscute în teritoriu, pe pagina web/Facebook, și prin invitații de participare trimise la școlile din comunele/orașe din teritoriu</p> <p>1.1 Elaborarea afișului în limbile română și maghiară - afișarea în comunele din teritoriul LEADER Csík</p> <p>1.2 Elaborarea anunțului în limbile română și maghiară și trimiterea la ziare</p> <p>1.3 Elaborarea invitațiilor și distribuire pentru școlile locale. În concurs pot participa clasele 1-8 din școlile aflate în comunele din teritoriul LEADER Csík.</p>	Promovarea concursului – copii din teritoriul LEADER "Csík" află vestea concursului de desen
01- 18 noiembrie	<p>2. Primirea desenelor/fotografiilor</p> <p>Desenele vor avea mărimea unei pagini A4. Fotografiile/desenele pot fi trimise prin e-mail, sau pot fi aduse personal la sediul Asociației LEADER Csík, sau, după caz vor fi colectate de către responsabilul activității 6, și/sau tipărite în color în format A4.</p>	
21-25 noiembrie	<p>3. Prezentarea desenelor/fotografiilor</p> <p>Ajunse la Asociația LEADER Csík, desenele/fotografiile vor fi expuse în sala mare a Centrului Multifuncțional din comuna Mădăraș, și va fi numită comisia de evaluare, alcătuită din 18 membrii al grupului țintă a proiectului din categoria persoanelor vârstnice aflate în situații de dependență, mai ales persoanele vârstnice care locuiesc</p>	



caritas
Alba Iulia

Departamentul
Socio-Medical



CSÍK
ASOCIAȚIA
LEADER
EGYESÜLET



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

	singure și/sau nu sunt autonome și nu beneficiază de sprijin în gospodărie;	
21-25 noiembrie	<p>4. Punctare:</p> <p>Vor fi distribuite autoadezive post it de diferite culori. Fiecare membru al comisiei acordare voturi va avea la dispoziție 2 pachete de câte 5 postit-uri de diferite culori, și li se vor explica categoriile, modul în care să lipească autoadezivele pe desenele/fotografiile alese. Vrem să prezentăm momentele pozitive din viața celor aflați în grupurile marginalizate, în care, în ciuda condițiilor de viață precare, apare bucurie, frumusețe, grijă, dragoste.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Culoarea roz va fi lipită pe desenul/fotografia care are sentiment pozitiv - Culoarea albastră va fi lipită pe desenul/fotografia care inspiră liniște <ul style="list-style-type: none"> - Culoarea verde va fi lipită pe desenul/fotografia care inspiră o viziune de viitor, speranță - Culoarea galbenă va fi lipită pe desenul/fotografia care iubire <p>Membrii comisiei vor fi rugați să lipească toate adezivele primite pe desene.</p>	
28-29 noiembrie	<p>5. Evaluare</p> <p>Se va alcătui comisia de evaluare, alcătuită din 4 persoane (implicate în activitatea 6). Desenele/fotografiile vor fi evaluate prin numărarea adezivelor lipite pe acestea. În cazul în care mai multe desene au aceleași număr de voturi, vor fi selectate astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Numărul adezivelor de culoare roz - Numărul adezivelor de culoare verde 	



caritas
Alba Iulia

Departamentul
Socio-Medical





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

	- Numărul adezivelor de culoare galbenă	
5 decembrie 2022	<p>6. Organizare expoziție, premiere: Primele 10-10 de fotografii/desene vor fi expuse în cadrul unei expoziții și va fi organizat un eveniment de premiere publică, în care vor fi acordate premii pentru primii trei câștigători în fiecare categorie, în total 6 premii, 3-3 în fiecare categorie. Primele 10 desene și primele 10 fotografii vor apărea pe pagina Facebook a proiectului și pagina web al partenerului 2. și vor fi expuse în Centrul Multifuncțional. Va fi realizat un film scurt din concursul de desen, pe tema conștientizării cu scopul prevenirii discriminării.</p>	

Întocmit Berényi Ágnes



Departamentul
Socio-Medical

